



Központi Statisztikai Hivatal
Elnök

Tisztelt

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) az Európai Bizottság megbízásából Magyarországon az Európai Unió Statisztikai Hivatala (Eurostat) adatgyűjtési programjának keretében kérdőíves felmérést (TÁRS-felmérés) végez az egészséggel és a mindennapi élet nehézségeivel kapcsolatban, a 15 éves és idősebb, magánháztartásban élő lakosság körében. A válaszadás önkéntes. A válaszadókat az ország egész területéről, véletlen mintavétellel választották ki a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala adatbázisából.

A felmérésben 10 893 fő vesz részt, akik válaszaikkal az egész ország népességét képviselik. Ön a véletlen kiválasztás során került a mintába, és ezéon szeretném felkérni, hogy válaszaival segítse munkánkat.

A szakszerű társadalompolitikai döntések megalapozását hazai és európai szinten egyaránt segítő felmérést azonos időpontban, egységes előírások szerint hajtják végre az összes EU-tagországban.

Önt, a KSH megbízásából, 2012. szeptember 15. és október 31. között, névre szóló igazolvánnyal és azonosítóval rendelkező szakképzett kérdőbiztos fogja felkeresni, hogy feltegye az Eurostat kérdéseit.

A felvétel végrehajtásáért felelős személy az Eurostat Oktatási, egészségügyi és társadalmi védelmi igazgatóságának vezetője, Ms. Christine Coin.

Az adatokat a KSH az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. Törvény előírásainak megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki. Az Ön személye semmilyen módon nem lesz azonosítható az adatkezelés során. Az eredményeket összesített táblázatokban közöljük, és kizárólag statisztikai célra használjuk fel.

A felmérés ideje alatt – munkanapokon 8 és 16 óra között – a KSH Igazgatóságának megyei osztályán további felvilágosítást kaphat, a borítékon feltüntetett címen és telefonszámon. Kérdéseit felteheti e-mailben is, a következő címen: tars@ksh.hu.

Kérem, válaszaival segítse munkánkat!

Budapest, 2012. augusztus 17.


Dr. Vukovich Gabriella

